

Hit- és erkölcsstan az iskolákban

Az adventista oktatás elterjesztésének, ártókérendünk megismertetésének nagyszerű lehetősége

A Hetednap Adventista Egyház világszerte ismert oktatási és nevelési programjáról. Több mint 6000 oktatási intézményben több mint egymillió gyermek és fiatal szerezheti meg az alapvető és szakmai ismereteket az életbe való boldoguláshoz. Természetesen emellett hatalmas lehetőség, hogy a bibliai-adventista ártókérend és életmódját átadja másra kerülhet. Jellemző egyházunk oktatási rendszerére, hogy a tanuló, hallgatók többsége nem adventista, sokszor még nem is keresztény.

Az adventista iskolák nyitott, haladó és ugyanakkor ártóközö és ártók teremtő intézményeként ismertek.

Sajnos

a magyarországi advent művelésénél során nem volt túl sok lehetőség arra, hogy a nevelési elveinket alap- és köznevelési intézményes keretek között alkalmazzuk. Néhány éve ugyan sikerült megalapítani az első magyarországi adventista általános iskolát és átvodt a Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei Tiborszőlősi, valamint összesen 4 családi napközi működik háromezős helyen és rájickon az egyház fenntartásában. Nagy örömmelünkre szolgál, hogy néhány testvérünk saját kezdeményezésre alapítványi formában is belevágott a családi napkizis szolgálat működtetésébe, melynek keretében adventista és nem adventista gyermekek a tanulás mellett hitben is növelkedhetnek. Ezekkel együtt is azonban igen korlátozottan kerülnek el a fiatal korosztályokat.

Magyarországon

köznevelési tervének a tavalyi évtől egy kivétel lehetőséget biztosít szíj munkra is (mint bevett egyház szíj maira), hogy minden olyan általános iskolában, ahol vannak adventista gyermekeink, vagy ahol a szülők kéri, egyházunk bekapcsolódjon az iskolai hit- és erkölcsstan oktatásába. Ártómmel tapasztaljuk, hogy lelkipásztoraink, hitoktatóink szíj mos helyen élnék a lehetőséggel.

Az iskolákban ezekben a napokban

szervezték, szervezik a szülői értekezletet az 1-2. valamint 5-6. osztályosok számára. Így mindenütt lehetőség nyílt vagy nyílik, hogy az egyház képviselője (lelkész vagy megbízott hitoktatója) bemutassa az adventista oktatás nagyszerűségét és lehetőségeit.

Lelkipásztorok

és hitoktatók szíj mos helyen beszámoltak tapasztalataikról és a kihívásokról, a szülők érdeklődéséről, a gyermekek lelkesedéséről. A Magyar Unió Nevelési Osztálya, valamint a Gyermeiskolai Osztály folyamatosan készít tankönyveket, melyeket az Advent Kiadó jelent meg, hogy eszközt adjon a hitoktató kezébe. A Lelekeszgyesület egy nagyszerű, szíj nes szíj rlapot készített, amely megismerteti az érdeklődőket, mielőtt érdekes az adventista hitoktatót választani.

A
Hetednapos Adventista Egyház mintegy százötven jelen van az országban megszervezett márciusban. Ennek ellenére igen kevés nyomot hagyunk, az emberek alig-alig ismernek bennünket, életmódunkat, teológiánkat.

Most
a legfiatalabb korosztályok hit- és erkölcsstanoktatás-nevelése hatalmas lehetőséget ad a kezünkbe, hogy megismertessük a Biblia teológiát, egyházunk életmódjait a felnövő generációkkal.

Kérdés:
Mivelünk-e vele? A szülők tudatosan körik-e gyermekeik számára, lelkipastoraink, ATF-en végzett hitoktatásunk felállítását az iskolák számára az adventista hitoktatást?

Meg vagyok győződve, hogy Isten egy nagyszerű ajtót nyitott. Bemegyünk-e rajta?

Á

Ácsai Tamás